

民記誓師「為您做事」

為中西區7參選人打氣 籲用選票止暴制亂

香港文匯報訊(記者 杜思文)區議會選舉投票日日益近,民建聯昨日在中西區舉行以「守護社區,拒絕破壞,堅守信念,服務市民」為主題的區選誓師大會。民建聯會務顧問、全國人大常委譚耀宗和港區全國人大代表葉國謙,民建聯主席李慧琼、創會主席曾鈺成等出席,與逾兩百位街坊及助選團一起,為中西區7名民建聯參選人加油打氣,呼籲街坊市民在香港最艱難的時刻勇敢站出來,用手中的選票為港止暴制亂,讓民建聯繼續在該區「實事求是,為您做事」。

民建聯7名中西區候選人包括,堅摩區陳學鋒、西環區張國鈞、水街區楊學明及觀龍區楊開永4名現任區議員競選連任,還有3名初次參選但社區服務經驗同樣豐富的年輕社區幹事參選。其中,張嘉恩出選東華區、莫淦森出選半山區、劉天正接棒區議員盧鏡杏競選西營盤區。

譚耀宗:做實事得街坊支持

譚耀宗在致辭時表示,相信街坊不會選擇「只搞事、不做事」、只會喊虛無縹緲口號的候選人,認為民建聯「實事求是,為您做事」的態度,一定會得到街坊的支持。

葉國謙則指,民建聯的所有地區工作的成就都是區議員和街坊共同努力得來的,民建聯會繼續為街坊服務、傳遞正能量。

曾鈺成笑言,看到高素質候選人來代表民建聯參選,許多義工參與助選,自己十分欣慰。他說,近期社會上很多歪理、謬論、假消息、暴力行為,讓大人心惶惶,「但打爛設備,決不會打爛我們的決心,民建聯有非常扎實的基礎,只要有決心,就可以將冰山化作巨流,沖走一切黑暗!」

李慧琼:不懼暴力實現抱負

李慧琼坦言,香港如今正面臨前所未有的挑戰,市民擔心自己因政見而被「私了」;商戶擔心因為政見而「被裝修」,民建聯亦面對最艱難的選舉環境,所有的宣傳品幾乎都被破壞;許多辦事處被打爛、灌水、縱火;區選候選人被圍堵、義工遭襲擊等,但民建聯所有候選人都不懼怕黑色暴力,仍然希望通過選舉來服務街坊、實現抱負。

她呼籲沉默大多數市民,都能站出來支持社會正能量,靠自己的選票讓香港停止暴力,大家齊心協力,讓香港重新出發。

7名候選人介紹了各自的成績和政綱(見表),並介紹了過去4年民建聯在中西區的工作成績,包括提交議會文件超過300次,接到投訴及求助逾4,000個,參與大廈法團會議超過3,600次,舉辦文康活動超過2,400次。

最後,7名候選人與李慧琼一同舉起以包容、真誠、建設、尊重、認真、堅持、愛心以及香港的心形牌,寓意服務香港必需具備這些不變的「心」。助選團的社團首長及成員與曾鈺成、譚耀宗、葉國謙等,亦為候選人貼上「讚好牌」,讚許他們的工作能力,為其打氣加油。

參選中西區相關選區的候選人還包括:吳兆康參選半山區,梁晃維、周世傑參選觀龍,黃健菁、林雪迎參選堅摩,彭家浩、黃美卿參選西環,黃永志參選西營盤,伍凱欣參選東華,何致宏參選水街。

民記中西區候選人有話說

陳學鋒:服務堅摩區12年,任內爭取在該區新增超過一公里的海濱長廊,未來會繼續爭取餘下的四百米海濱長廊建設。

張國鈞:民建聯在中西區的聯絡相當多,能切實幫助街坊。例如昨晨擺攤時,一名年輕人焦急向我求助,說自己的父親走失,我立刻在民建聯中西區的群組詢問,大家齊心協力,很快就找到了走失的老人。

楊開永:過去4年在觀龍選區默默耕耘,承諾將繼續以真誠為原則,「為社區、做實事」、服務街坊。

楊學明:在區議會中爭取到拓寬該區行人路的工程,方便街坊在行人路使用輪椅,並承諾未來亦會繼續為街坊做實事。

莫淦森:民建聯會像半山的電梯一樣「堅」,帶領香港一起跨越困難,自己一定用盡所有能力,贏得半山東選區。

張嘉恩:對東華區街坊的四大承諾,包括加強巡查酒牌處所、改善衛生、完善交通配套、推動文化保育等。

劉天正:未來將繼續推動該區環境衛生、交通便利和無障礙設施的建設,讓西營盤更宜居。

整理:香港文匯報記者 杜思文



民建聯在中西區舉行以「守護社區,拒絕破壞,堅守信念,服務市民」為主題的區選誓師大會。

香港文匯報記者 攝



7名候選人各自介紹成績和政綱,並報告過去4年民建聯在中西區的工作成績。

香港文匯報記者 攝



李慧琼坦言,民建聯宣傳品幾乎被破壞;許多辦事處被打爛、灌水、縱火;區選候選人被圍堵、義工遭襲擊等,但所有候選人都不懼怕黑色暴力。

香港文匯報記者 攝

街訪力挺拒暴 動員親朋投票



特稿

不少選民昨日參加了民建聯的誓師大會。他們均表示,民建聯的地區工作細緻入微,包括幫助他們解決過各種問題。他們強調,為了自己的社區,他們絕不會懼怕選舉暴力,更會動員家人朋友,一同在本月24日投票日勇敢走出來投票,支持民建聯的區議員。

一直做實事 地區工作細緻

堅摩區的陳小姐在接香港文匯報記者訪問時笑說,自己一直看着該區區議員陳學鋒成長。自己所住的大廈樓下是商舖,樓上是住宅,「陳學鋒一直為我們做實事,幫助大廈法團跟進並解決管理

費的糾紛等。」她希望民建聯能繼續幫堅摩區街坊爭取建設海濱長廊、改善環境等項目。

她強調,自己絕對不會因為擔心有危險而不出來投票,「我不會惹是非,遇到危險會及時呼救並躲避,一定會盡自己的力量,用手中的一票救香港。」

同樣是堅摩區街坊的胡先生說,民建聯會務顧問葉國謙在擔任中西區區議員時,已經常到他家中拜訪。他讚揚民建聯地區工作非常細緻,又指區內的康樂設施較少,長者和小朋友的運動設施和場地亦不充足,希望民建聯的區議員能在這方面多多爭取。

他對許多年輕人受到煽動,而衝上「前線」、斷送前途感到十分痛心,

並希望警隊能加大執法力度,將「核心暴徒」繩之以法,盡快止暴制亂。

東華區街坊黃太讚揚民建聯一直幫街坊做實事。她說,自己家中曾經滲水,並向民建聯的區議員求助,對方很快就幫自己解決了問題,令她非常滿意,故一定會動員全家人一起支持參選該區的張嘉恩。

住在上環的街坊鍾先生說,民建聯的社區工作很「快手」,自己很滿意,如他曾向民建聯的辦事處反映公共設施、休閒設施的損壞情況,很快都得到了解決。

鍾先生坦言,如今社會已經相當撕裂,許多假消息也讓人人心惶惶;年輕人受盡各種「歪理」的影響;選舉暴力也令一些街坊因為擔心人身安全而不



陳小姐 香港文匯報記者 攝

黃太 香港文匯報記者 攝

出來投票,但自己一定要把這一票投給為社會做實事的議員,同時會呼籲家人朋友在24日一起出來投票,支持民建聯、支持正能量。

香港文匯報記者 杜思文

地區工作成就 有賴居民監督

香港文匯報訊(記者 杜思文)民建聯在中西區服務二十餘年,與當區街坊關係十分親密。在民建聯中西區誓師大會上為參選人加油打氣的民建聯會務顧問葉國謙指出,民建聯地區工作所取得的成就,有賴街坊們的建議和監督,並感謝街坊不懼暴力、勇敢在投票日支持民建聯。區選一旦在本月24日順利進行,民建聯會遵守選舉規則和制度,全力以赴。

深耕細作建友誼非「得把口」

葉國謙曾擔任區議員,在中西區服務多年,區內有許多「老友記」。他昨日表示,民建聯在中西區深耕細作,與街坊建立了非常深厚的友誼。每當街坊遇有需要,區議員都會及時上門探訪、幫助。

他強調,地區工作就是一定到做到街坊的心窩裡,真正正幫大家解決問題,不能「得把口講」,而民建聯在社區工作中取得的成就,亦是在聽取街坊建議、接受街坊監督的前提下進行的。

許多街坊都表示,本月24日一定會勇敢走出來支持民建聯,不會向選舉暴力低頭。葉國謙譴責煽暴派用各種手段阻撓區議會選舉公平、公正進行,更阻撓街坊出來投票,並感謝街坊有不懼暴力的精神,希望大家能更加堅強,選出真正為香港好、為香港服務的區議員,履行自己的公民責任。

被問及政制及內地事務局局長聶德權昨日表示,政府不會貿然押後選舉,亦未將本月17日視為是否繼續區選的「死線」。葉國謙指出,自己前日提出區選「死線」的個人意見,意為希望特區政府能綜合考慮臨近區選時社會整體的暴力情況,做出慎重決定。

李慧琼:暴衝影響區選 促政府增安保

香港文匯報訊 辦事處被破壞、候選人被追打、宣傳海報被損毀……民建聯主席李慧琼日前在接受新華社記者訪問時表示,持續的暴力正嚴重影響區議會選舉活動,希望特區政府盡快採取有效措施,確保區議會選舉活動正常進行。

市民問去投票會否被打?

「看見同事在選舉過程中被人用刀刺傷,我非常驚訝、憤怒。」李慧琼說,香港特區立法會議員、區議會選舉候選人何君堯6日遇襲受傷,其傷口離心臟很近,這是一個可能奪命的襲擊,是一起嚴重的暴力事件。

翌日,民建聯派代表去看望何君堯,看到他恢復還不錯,大家才放心。

李慧琼指出,暴力活動已對愛國愛港人士的選舉工作產生嚴重影響。「過去幾個月由於暴亂事件,民建聯超過70個辦事處被破壞,破壞的次數超過100次。」她說,上周末一名民建聯北區區議員的辦事處被人縱火。在何君堯被人用刀刺傷那天,一名油尖旺區區議員被人用木棍追打。這些事情都讓候選人非常擔心。

她續說,選舉過程中經常有候選人被幾

十人圍困,商店因為擔心被暴徒破壞而不願張貼宣傳海報,選舉宣傳品在街頭張貼後也很快被撕毀。「作為一名候選人,我7日在街頭做宣傳活動,不止一名市民問我,24日去投票是否安全,是否會被打。」

候選人家人被起底貼「連儂牆」

更令人氣憤的是,激進分子不僅攻擊候選人,連候選人的家人也不放過。「我的個人資料被網上『起底』,身邊很多人也同樣被『起底』。」李慧琼說,還有候選人女兒的照片被對方貼在「連儂牆」上,令人氣憤。

李慧琼指出,如今香港正面臨回歸以來的最大考驗。儘管選舉艱難,但民建聯一直在努力做好地區工作,畢竟區議會選舉最看重的還是地區建設和服務街坊。「有些區議員辦事處被破壞了,他們還是會把服務台放在街上,盡自己所能繼續做好服務。」

李慧琼呼籲特區政府盡快採取有效措施,確保區議會選舉活動能夠正常進行。11月24日選舉投票當天,應採取特別措施,在投票站加強安保工作,以防有人專門衝擊投票站,破壞選舉秩序。「我們期待區議會選舉能夠安全順利地進行。」